

伊拉克闹乱 奥巴马闹心

怕又掉进伊拉克泥潭 称不会派遣地面部队

美国总统贝拉克·奥巴马2008年角逐总统竞选时，成功塑造“反战”形象，“结束战争，让美国人回家”的口号为他赢得众多选票。而今，伊拉克政府遭遇反政府武装猛烈攻势，受到美军2011年底撤离以来最严重挑战，美军作为伊拉克求援对象，做何考虑？

奥巴马13日在白宫南草坪发表讲话，称美方仍有多种选项，但不会派遣地面部队，“我们仍需谨慎观察”。

地面战：伤心往事

作为奥巴马首先回避的地面部直接介入，在11年前的那场战事中留下不少教训。

2003年3月，美国政府未经联合国安理会授权，以伊拉克拥有大规模杀伤性武器和串通恐怖分子为由发动战争。联合国安理会随后通过第1511号决议，授权组成一支由美国领导的驻伊多国部队。

然而，美国在伊战打响后深陷战争泥潭。在攻打伊拉克的大规模军事行动中，138名美国军人丧生。此后，驻伊美军频繁遭到伊拉克境内反美武装袭击，伤亡人数不断攀升，庞大军费开支也给美国经济构成沉重负担，国内反战呼声不断，布什政府承压，甚至累及其所在的共和党总统候选人。

2010年8月18日，美军最后一支作战旅离开伊拉克，象征美军作战行动结束。2011年12月15日，美国正式宣布美军伊拉克任务结束。只是，美军迅速推翻萨达姆政权之后，其许诺的“民主与繁荣”并未降临。另一方面，直至伊战结束，美国指控萨达姆政权的两大罪状——大规模杀伤性武器和串通恐怖分子查无实据，同时驻伊美军虐囚和滥杀无辜等丑闻频发，美国形象大损。

空袭：长效存疑

相对直接且收效较快的介入方式在于空袭，这也是眼下最受关注的介入途径。西方国家消息人士称，伊拉克总理努里·马利基已经秘密

向美方提议，请求美军考虑空袭伊拉克反政府武装“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”据点。

如果发动空袭，美军可选择战机或无人机，从美军航母和在土耳其因吉利克空军基地起飞，执行任务。美国国防部13日表示，“乔治·H·W·布什”号航母战斗群已经部署“这一地区”。

然而，按不少美国安全事务官员说法，“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”武装人员分散，流动性大，空袭能否精准实施、重挫其长期战斗能力，值得考虑。另外，空袭如果损毁地方基础设施，可能反而助推反政府武装攻势。误炸导致平民伤亡也是美军空袭又一顾虑。

奥巴马在13日讲话中说，任何军事行动都必须“针对目标、精准”，这也反映出他对平民伤亡和美军被再度卷入伊拉克泥潭的顾虑。

美国前国务卿希拉里·克林顿13日也表示，伊拉克局势恶化恐会造成“全球影响”。

伊拉克军队准备反攻

伊拉克军队一名上校14日说，伊拉克增援部队已经抵达北部城市萨迈拉，伊军正准备向反政府武装发起反击。伊拉克国家电视台14日报道，伊拉克总理努里·马利基13日也为安全部队打气。

14日，伊朗总统哈桑·鲁哈尼表示，如果伊拉克提出请求，伊朗愿意提供帮助，但派遣军队进入伊拉克作战的可能性不大。

综合新华社



6月13日，美国总统奥巴马在华盛顿白宫发表讲话 新华社/路透

人物介绍 “基地”逆子巴格达迪

连日来的武装袭击由“基地”最好战分支“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”发起。这支武装的头目是阿布·贝克尔·巴格达迪，乌萨马·本·拉丹之后最具实力的“继承人”之一。

攻城略地

与“基地”以往零星、致命的恐怖袭击不同，本轮武装行动以攻城略地为目的，带有鲜明的“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”特色。

这支武装本来是“基地”在伊拉克的分支，曾以“伊拉克伊斯兰国”为名，近年在叙利亚内战中迅速壮大，估计已经吸纳来自全球的7000多名极端分子。

身为头目，巴格达迪目标明确：要建立一个横跨多国的极端教义王国。为实现这一“宏图大略”，巴格达迪近年来指挥下属分步骤、有策略地展开一系列暴力活动，逐步控制伊拉克北部和叙利亚的不少乡村和城镇。

“鬼影”难寻

巴格达迪1971年出生于伊拉克萨迈拉，美国2003年入侵伊拉克时，巴格达迪追随约旦裔极端分子阿布·穆萨卜·扎卡维，投身“基地”伊拉克分支活动。巴格达迪在该组织地位稳步上升。

随着扎卡维、埃及裔极端分子阿布·阿尤卜·马斯里等头目相继殒命，巴格达迪在2010年成为该组织的一把手。

外界对他知之甚少。巴格达迪是他众多化名之一，曾被误认遭美军击毙。至今，他在外界流传的照



外界所掌握的巴格达迪形象的唯一资料

片，也是美国悬赏1000万美元通缉时所发布的。

在叙利亚内战中，“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”的主要对手“真主党”武装给巴格达迪取了个外号“鬼影”。

“基地”组织“熊孩子”

巴格达迪被描述成一名战地指挥官、谋略家，明显不同于“基地”现任头目艾曼·扎瓦希里等“老前辈”极端分子。

巴格达迪的彪悍作风却引起“基地”内斗。向叙利亚扩张期间，“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”手段残忍，连医生和人道主义救援力量都不放过，引发其他武装力量不满。

另一方面，巴格达迪野心勃勃，一心要吞掉“基地”在叙利亚的分支组织“救国阵线”，与该组织头目阿布·穆罕默德·约拉尼的矛盾日趋白热化。

“他是不断试探底线的熊孩子，虽然还和‘基地’总部的‘父母’保持关系，但却令他们头疼不已。”智库兰德公司反恐专家赛恩·琼斯说。综合新华社

两起飞机事故

乌克兰军机被击落 机上49人死亡

乌克兰当局14日说，一架军用运输机当天在东部城市卢甘斯克被民间武装人员击落，机上49人身亡。

乌克兰国防部发表声明说，这架伊尔-76军用运输机14日凌晨在卢甘斯克机场降落时被民间武装使用防空武器和大口径机枪击落，机上载有轮换的军方人员、武器装备等。

乌克兰总检察院发布消息说，这架运输机凌晨1时左右被民间武装发射的对空导弹击中。

法新社报道，闭路电视拍摄的录像显示，运输机被击中后，机身出现火光。大约30秒后，飞机在接

近机场时坠毁并发生爆炸，地面出现火光。

乌克兰国防部在声明中没有给出确切伤亡人数。乌克兰军方在东部行动的发言人弗拉季斯拉夫·谢列兹尼奥夫说：“49人身亡，他们全部是乌克兰军方人员。”

乌克兰总检察院说，机上载有9名机组人员以及40名伞兵。

乌克兰民间武装人员宣称击落这架乌克兰军机。一名民间武装发言人告诉俄罗斯新闻社，武装人员使用了地对空导弹。

乌克兰总统波罗申科在一份声明中说，必须严惩击落军机的武装人员。据新华社

石油大王洛克菲勒 曾孙坠机身亡

美国石油大王约翰·洛克菲勒的曾孙理查德·洛克菲勒驾驶的一架小型飞机13日在纽约市附近坠毁，理查德身亡，事故原因正在调查中。

飞机坠毁地韦斯特切斯特县的警察分局局长安东尼·马拉奇尼在接受媒体采访时说，飞机上只有理查德一人，飞机破裂，一些残片卡在树枝上，但“机身主要部分保持完整”。

机场记录显示，这架飞机8时许从韦斯特切斯特县机场起飞，数分钟后从雷达上消失。不久，当地居民报告，有飞机在她家后院坠毁。机场官员说，飞机坠毁时正

值大雾天气，能见度约为400米。

洛克菲勒家族发言人说，理查德有丰富的飞行驾驶经验。事发前一天，他驾驶小型飞机从纽约市飞到韦斯特切斯特县，和父亲共进晚餐为父亲庆祝生日。

洛克菲勒家族是美国最显赫的家族之一。19世纪下半叶约翰·洛克菲勒通过石油生意积累了巨额财富，后专注于慈善事业。

理查德·洛克菲勒的父亲戴维·洛克菲勒是洛克菲勒兄弟基金会前主席，也是著名慈善家。理查德·洛克菲勒1949年1月20日出生于纽约市，曾为多个公益性医疗组织服务。据新华社

潘基文 跳南美民族舞庆生

联合国秘书长潘基文13日迎来70岁生日。在77国集团峰会召开前夜，潘基文在玻利维亚一处土著居民区吹灭70根蜡烛，与当地居民共同跳起民族舞蹈庆祝生日。

潘基文的生日庆祝仪式在玻利维亚东部康塞普西翁地区圣丽塔社区举行。他戴着草帽和用鲜花编成的项链，与当地居民一起跳起民族舞。学生们唱起“生日快乐”歌，送给潘基文一个用南美洲特色植物古柯叶装饰的蛋糕。

潘基文在仪式上收到多份生日贺礼，包括一件南美风情外套。他说：“谢谢你们为我庆祝生日。谢谢你们们的礼物，我将把它们带回纽约永久纪念。”

77国集团成立50周年纪念峰会于14日至15日在玻利维亚举行。这是一个由发展中国家政府组成的国际组织，其宗旨是在国际经济领域内加强发展中国家的团结与合作，推进建立新的国际经济秩序，加速发展中国家经济社会发展进程。据新华社

天天出彩

福彩15选5(2014157期)

| | |
|------------------|-------|
| 中奖号码: 1 2 5 9 14 | 每注奖额 |
| 奖等 中奖注数 | 0元 |
| 特别奖 0注 | 0元 |
| 一等奖 134注 | 3664元 |
| 二等奖 7077注 | 10元 |

足彩“4场进球游戏”(14085期)

| | |
|-----------------------|---------|
| 中奖结果: 3 1 1 0 1 3 3 1 | 每注奖额 |
| 奖等 中奖注数 | 102590元 |
| 一等奖 16注 | |

体彩“超级大乐透”(14068期)
(35选5加12选2)

| | |
|------------------------------|-----------|
| 中奖号码: 05 15 24 29 35 + 05 06 | 每注奖额 |
| 奖等 中奖注数 | 10000000元 |
| 一等奖基本 3注 | 0元 |
| 一等奖追加 0注 | 79136元 |
| 二等奖基本 91注 | 47481元 |
| 二等奖追加 30注 | |

体彩排列3(14157期)

| | |
|--------------|-------|
| 中奖号码: 0 7 9 | 每注奖金 |
| 奖级 中奖注数 | 1000元 |
| 排列3直选 4406注 | 320元 |
| 排列3组选3 0注 | 160元 |
| 排列3组选6 7410注 | |

体彩排列5(14157期)

| | |
|-----------------|---------|
| 中奖号码: 0 7 9 9 0 | 每注奖金 |
| 奖级 中奖注数 | 100000元 |
| 排列5直选 22注 | |

福彩“东方6+1”(2014068期)

| | |
|---------------------|--------|
| 中奖号码: 4 9 2 3 3 1 猴 | 每注奖额 |
| 奖等 中奖注数 | 0元 |
| 一等奖 0注 | 0元 |
| 二等奖 0注 | 10000元 |
| 三等奖 0注 | |

福彩3D游戏(2014157期)

| | |
|-------------|-------|
| 中奖号码: 5 7 5 | 每注奖额 |
| 奖等 江苏中奖注数 | 1000元 |
| 单选 187注 | 320元 |
| 组选3 311注 | 160元 |
| 组选6 0注 | |

鸡毛信

今晚7位数奖池2131万!

6月13日，体彩7位数14089期开奖，当期特等奖无人中出，这样该玩法奖池继续向上攀升，今晚开奖前已达2131万元，足以开出4注500万大奖，敬请关注。（苏彩）